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k 100,0
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Vnitini sily v soufadném systému prifezu:
Zatézovaci pripad s nejvétsim vyuzitim

Zat. pripad 1
Stalé zatizeni
N = 0,000 kN
My = 3,800 kNm M, = 0,000 kNm
V, = 0,000 kN Vy = 0,000 kN
Vzpér:

Pocita se se vzpérem

Délka useku pro vzpér L, = 4,500 m
Vzpér kolmo k ose z neni zadan
Délka tseku pro vzpér L, = 4,500 m
Vzpér kolmo k ose z neni zadan

Vysledky posouzeni
Rozhoduijici zatézovaci pfipad: Zat. pfipad 1

e

Norma EN 1995-1-1/Cesko.

Rostlé dfevo, zakladni kombinace zatizeni

Mimofadna kombinace zatizeni

Trida provozu: 2

Prifez: obdélnik 100x200
Rozméry:

Vy$ka prufezu h= 200,0 mm
Sitka prufezu b= 100,0 mm

Material: S10(C24) - jehliénaté

Druh dfeva: rostlé

Materidlové charakteristiky:
Pevnost v ohybu

Pevnost v tahu ve sméru vldaken
Pevnost v tlaku ve sméru vlaken
Pevnost ve smyku

Pevnost v tlaku kolmo na vldkna
Pevnost v tahu kolmo na vlakna
Modul pruznosti

5% kvantil modulu pruznosti
Modul pruznosti ve smyku
Charakteristickd hodnota hustoty

Pfi vypoctu je zohlednén soucinitel k;, pro zvétéeni pevnosti dieva v

tahu a ohybu.

Klopeni:
Klopeni My:
l;1=4,500m

Typ nosniku a zatizeni: Nosnik se spojitym zatizenim

Poloha zatizeni: Nahofe
Klopeni M,:
ly1 = Nezadano

fm,k
frox
fc,O,k
fv.k
fe.o0.k
fi.90.k

Eo,mean :

Eo.05
Gmean
Pk

Typ nosniku a zatizeni: Nezadano

Vnitini sily: N = 0,000 kN; My = 3,800 kNm; M, = 0,000 kNm; V, = 0,000 kN; Vy = 0,000 kN

Posudek ohybu:
Unosnosti: My g = 7,385 kNm

0,515 + 0,000 = 0,515 < 1 Vyhovuje
Stihlost dilce: 155,9

Prufez vyhovuje

B (Y]
S IM

24,0
14,0
21,0
4,0
2,5
0.4
11000
7400
680
350,0

1,300
1,000

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa
MPa
MPa
MPa
MPa
kgf/m?3

VYHOVUJE

1]
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vaznice
€ Norma EN 1995-1-1/Cesko.
e / Rostlé dievo, zakladni kombinace zatizeni : yw = 1,300
Mimoradna kombinace zatizeni = 1,000
Tfida provozu: 2
Prufez: obdélnik 180x240
Rozméry:
Vy$ka prufezu h= 240,0 mm
Sirka prufezu b= 180,0 mm
Material: S10(C24) - jehliénaté
Druh dreva: rostlé
Materialové charakteristiky:
o Pevnost v ohybu fmk 24,0 MPa
g Vs 2 Pevnost v tahu ve sméru vidken f, o 14,0 MPa
Pevnost v tlaku ve sméru vidken fc 21,0 MPa
Pevnost ve smyku fux 4,0 MPa
Pevnost v tlaku kolmo na vldkna fggk 2,5 MPa
Pevnost v tahu kolmo na vldkna figg) 0,4 MPa
Modul pruznosti Eomean @ 11000 MPa
5% kvantil modulu pruznosti Epos 7400 MPa
Modul pruznosti ve smyku Gmean 690 MPa
Charakteristicka hodnota hustoty p, 350,0 kg/m3
Pfi vypoctu je zohlednén soucinitel ky, pro zvétdeni pevnosti dieva v
i tahu a ohybu.
b
L 180.0 |
a a
Vnitrni sily v soufadném systému prufezu:
Zatézovaci pfipad s nejvétsim vyuzitim
Zat. pfipad 1
Stalé zatizeni
N = 0,000 kN
My = 15,200 kNm M, = 0,000 kNm
V, = 0,000 kN Vy = 0,000 kN
Vzpér: Klopeni:
Pocita se se vzpérem Klopeni M,:
Délka useku pro vzpér L, = 4,000 m l;9 = 4,000 m
Vzpér kolmo k ose z neni zadén Typ nosniku a zatizeni: Nosnik se spojitym zatizenim
Délka useku pro vzpér L, = 4,000 m Poloha zatizeni: Nahofe
Vzpér kolmo k ose z neni zadan Klopeni M,:

lyy = Nezadano

Typ nosniku a zatizeni: Nezadano

Vysledky posouzeni
Rozhodujici zatézovaci pfipad: Zat. pfipad 1
Vnitini sily: N = 0,000 kN; My = 15,200 kNm; M, = 0,000 kNm; V, = 0,000 kN; V, = 0,000 kN

Posudek ohybu:
Unosnosti: My g = 19,141 kNm

0,794 + 0,000 = 0,794 < 1 Vyhovuje
Stihlost dilce: 77,0

Prufez vyhovuje

VYHOVUJE

2|
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Vnitini sily v soufadném systému prufezu:
Zatézovaci pripad s nejvétsim vyuzitim

Zat. pripad 1
Stalé zatizeni
N = -30,400 kN
My = 0,000 kNm M, =
V, = 0,000 kN Vy =
Vzpér:

Pocita se se vzpérem

Délka useku pro vzpér L, = 2,000 m
Soucinitel vzpérné délky k, = 1,000
Délka dseku pro vzpér L, = 2,000 m
Soucinitel vzpémé délky k, = 1,000

Vysledky posouzeni
Rozhoduijici zatézovaci pfipad: Zat. pripad 1

0,000 kNm
0,000 kN

Vzpérna déelka L¢; , = 2,000 m

Vzpérna délka Ley = 2,000 m

Norma EN 1995-1-1/Cesko.

Rostlé dievo, zadkladni kombinace zatizeni
Mimoradna kombinace zatizeni

Tfida provozu: 2

Prifez: obdélnik 160x160
Rozméry:

Vyska prufezu h= 160,0 mm
Sitka prufezu b= 160,0 mm

Materidl: S10 (C24) - jehli¢naté

Druh dreva: rostlé

Materidlové charakteristiky:
Pevnost v ohybu fmk
Pevnost v tahu ve sméru vldken f oy
Pevnost v tlaku ve sméru vlidken f; gk
Pevnost ve smyku fuk
Pevnost v tlaku kolmo na vidkna fcgg
Pevnost v tahu kolmo na vlakna figg

Modul pruznosti Egmean :
5% kvantil modulu pruznosti Epos
Modul pruznosti ve smyku Gmean

Charakteristicka hodnota hustoty p,

Pfi vypottu je zohlednén soucinitel ky, pro zvétseni pevnosti dieva v

tahu a ohybu.

Klopeni:
Klopeni My
l;1 = 4,000 m

Typ nosniku a zatizeni: Nosnik se spojitym zatizenim

Poloha zatizeni: Nahofe
Klopeni M,:
ly1 = Nezadano
Typ nosniku a zatizeni: Nezaddno

Vnitini sily: N = -30,400 kN; My = 0,000 kNm; M, = 0,000 kNm; V; = 0,000 kN; Vy = 0,000 kN

Posudek vzpérného tlaku:
Unosnost: N = 213,527 kN

| -0.142 | < 1 Vyhovuje
Stihlost dilce: 43,3

Prufez vyhovuje

N (Y}
B (Y}

24,0
14,0
21,0
4,0
2,5
0,4
11000
7400
690
350,0

1,300
1,000

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa
MPa
MPa
MPa
MPa
kg/m3

VYHOVUJE

3]
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Vnitini sily v soufadném systému prufezu:
Zatézovaci pripad s nejvétdim vyuzitim
Zat. pfipad 1
Stélé zatizeni
N = 0,000 kN
My = 6,950 kNm M; = 0,000 kNm
V, = 0,000 kN Vy = 0,000 kN
Vzpér:

Pocita se se vzpérem

Délka Useku pro vzpér L, = 4,600 m
Vzpér kolmo k ose z neni zadan
Délka useku pro vzpér L, = 4,600 m
Vzpér kolmo k ose z neni zadan

Vysledky posouzeni
Rozhoduijici zatézovaci pfipad: Zat. pripad 1

Norma EN 1995-1-1/Cesko.

Rostlé drevo, zakladni kombinace zatizeni
Mimorfadna kombinace zatizeni

Tfida provozu: 2

Prifez: obdélnik 100x220
Rozmeéry:

Vy$ka prufezu h= 220,0 mm
Sitka prufezu b= 100,0 mm

Material: S10 (C24) - jehliénaté

Druh dreva: rostlé

Materialové charakteristiky:
Pevnost v ohybu fm.k
Pevnost v tahu ve sméru vidken f;
Pevnost v tiaku ve sméru vidken f. oy
Pevnost ve smyku fux
Pevnost v tlaku kolmo na vidkna f; gg k
Pevnost v tahu kolmo na viakna f;ggk

Modul pruznosti Eomean :
5% kvantil modulu pruznosti Epos
Modul pruznosti ve smyku Gmean

Charakteristicka hodnota hustoty p,

Pfi vypoétu je zohlednén soucinitel ky, pro zvétdeni pevnosti dieva v

tahu a ohybu.

Klopeni:
Klopeni My:
l4 =4,500 m

Typ nosniku a zatizeni: Nosnik se spojitym zatizenim

Poloha zatizeni: Nahore
Klopeni M,:
ly1 = Nezadano
Typ nosniku a zatizeni: Nezadano

Vnitini sily: N = 0,000 kN; My = 6,950 kNm; M, = 0,000 kNm; V, = 0,000 kN; V,, = 0,000 kN

Posudek ohybu:
Unosnosti: My g = 8,935 kNm

0,778 + 0,000 = 0,778 < 1 Vyhovuje
Stihlost dilce: 159,3

Prufez vyhovuje

B (Y]
(Y]

24,0
14,0
21,0
4,0
2,5
0,4
11000
7400
690
350,0

1,300
1,000

MPa
MPa
MPa
MPa
MPa
MPa
MPa
MPa
MPa
kg/m3

VYHOVUJE
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Sténa 1
Material
Nazev: HELUZ FAMILY 25 brou$ena P10 - HELUZ celoplo3né lepidlo
Pevnost v tlaku f« = 4,1 MPa
Pevnost ve smyku fukoe = 0,3 MPa
Pevnost v tahu za ohybu okolo vodorovné osy f.; = 0,15 MPa
Pevnost v tahu za ohybu okolo svislé osy ftez = 0,15 MPa
~N Dilci soucinitel materidlu w =2
o 4\ Soucinitel dotvarovani ¢ =1
o = Objemova hmotnost p =750
0N —
« Zpusob podepieni
Uginna tloustka:  0,250m
L 1000.0 Zpusob podepfeni: Sténa podepiena v drovni hlavy a paty
4 A

Mezni stav tnosnosti

Stihlost prvku hgiftes = 8,25 < 27 = Vyhovuje

Typ stropu: Zelezobetonovy
Vyska stény: 2,750m
Vzpérna vyska: het = ppxh=0,75x2,75=2,063m

Ned Mgqy Vedz
& Nazev Npd MRgy VRdz Posouzeni
[kN/m] [kNm/m] {kN/m]
-53,00 0,00 0,00
b ) : ' ! Vyhovuj
Zat. pripad 1 - Hlava 461,25 i 48.10 yhovuje
-56,48 0,00 0,00
1 . pfi - St ' | ’ ' Vyhowuj
Zat. pripad 1 - Stred 438,83 '. i 48,80 yhovuje
" -59,96 | 0,00 0,00 )
. pfi| 1-P | Vyh
Zat. pfipad ata 461,25 i 49,49 yhovuje
Mezni stav unosnosti - Vyhovuje
Mezni stav pouzitelnosti
Tloudtka (nejmensi rozmér) prvku tg; = 0,250m > 0,100m — Vyhovuje
Pomeér vysky a tloustky prvku hites = 11,000 < 30,000 — Vyhovuje
Mezni stav pouzitelnosti - Vyhovuje
Vyhovuje

1]
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Posouzeni plosného zakladu

Vstupni data

Projekt

Datum : 29.8.2016
Zakladni parametry zemin

c
Cislo Nazev Vzorek iPef ot v lsu 8
[°] [kPa] [kN/m3] [kN/m3] [°]
1 Ttfida F3, konzistence tuha 7:/; /_/Y/J 26,50 12,00 18,00 8,00
2 Trida S2, kypra - -] 8200 000 18,50 8,50

Pro vypoget tlaku v klidu jsou v8echny zeminy zadany jako nesoudrzné.

Parametry zemin
Trida F3, konzistence tuha

ijemové tiha : y = 18,00 kN/m3
Uhel vnitiniho tfeni : Qf = 26,50°
Soudrznost zeminy : Cef = 12,00 kPa
Edometricky modul : Eqeg= 10,50 MPa
Koef. strukturni pevnosti : m = 0,10
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat = 18,00 kN/m3

Trida S2, kypra

Objemova tiha : y = 18,50 kN/m3
Uhel vnitiniho tfeni : oef = 32,00°
Soudrznost zeminy : Cef = 0,00 kPa
Modul pfetvarnosti : Eget= 3,00 MPa
Poissonovo €islo : v = 0,20

Koef. strukturni pevnosti : m = 0,20
Obj.tiha sat.zeminy : Ysat = 18,50 kN/m3
Zalozeni

Typ zakladu: zakladovy pas

Hloubka zalozeni h, = 1,00 m

Hloubka upraveného terénu d = 1,00 m

Tloustka zakladu t =080 m

Sklon upraveného terénu = 0,00 °

Sklon zakladové spary = 0,00 °

Objemova tiha zeminy nad zakladem = 20,00 kN/m3

Geometrie konstrukce
Typ zakladu: zdkladovy pas

Celkova délka pasu =200 m
Sitka pasu (x) =080 m
Sitka sloupu ve smérux = 0,25 m
Objem pasu = 0,64 m3/m

Zadané zatizeni je uvazovano na 1bm délky pasu.

Material konstrukce

Objemova tiha y= 23,00 kN/m?3
Vypocet betonovych konstrukci proveden podle normy EN 1992 1-1 (EC2).

|

1]
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Az

Beton : C 20/25

Valcova pevnost v tlaku fok = 20,00 MPa
Pevnost v tahu ft = 2,20 MPa
Modul pruznosti Ecm = 30000,00 MPa
Ocel podélna : B500

Mez kluzu fyk = 500,00 MPa
Modul pruznosti E = 200000,00 MPa
Ocel pfi¢na: B500

Mez kluzu fyk = 500,00 MPa
Modul pruznosti E = 200000,00 MPa

Geologicky profil a pfifrazeni zemin

Cislo VE::;’a

Pfifazena zemina

1 1,00 Tfida F3, konzistence tuha
2 3,00 Trida S2, kypra

3 - Trida S2, kypra

Zatizeni

Zatizeni

= Nazev
nové zména

Cislo Typ

[kN/m]

N M,

[kNm/m]

[kN/m]

1 ANO
2 ANO

Navrhové
Uzitné

Zatizeni €. 1
Zatizeni ¢. 2

76,80
57,00

0,00
0,00

0,00
0,00

Hladina podzemni vody
Hiadina podzemni vody je v hloubce 1,00 m od ptivodniho terénu.

Nastaveni vypoétu

Typ vypoctu - Vypocet pro odvodné&né podminky

Vypodet svislé inosnosti - CSN 73 1001

Vypodet sednuti - Vypoéet pomoci oedometrického modulu (CSN 73 1001)
Omezeni deformacéni zény - pomoci strukturni pevnosti

Metodika posouzeni : vypocet podle EN 1997

Zadani koeficientu : Standard

Navrhovy pfistup : 2 - redukce zatizeni a odporu

Navrhova situace : trvala

Soucinitelé redukce zatizeni (F)

Soué.

Nepfiznivé

=]

Pfiznivé

=1

Stélé zatizeni YG

1,35

1,00

Soucinitelé redukce odporu (R)

Sout.

=]

Soucinitel redukce svislé unosnosti
Soucinitel redukce vodorovné tnosnosti

YRvs
YRhs

1,40
1,10

Posouzeni ¢is. 1
Posouzeni zatézovacich stavu

VI. tiha €y (o]

Nazev

€y

Ry

Vyuziti

pfiznivé [m] [m] [kPa] [kPa] [%]

Vyhovuje

Zatizeni ¢. 1

Ano 0,00 0,00 117,15 443,85 26,39

Ano

2]

[GEOS - Patky | verze 5.13.23.0 | hardwarovy kli¢ 4727 / 3 | OK.Atelier, s.r.o. | Copyright @ 2012 Fine spol. s r.0. All Rights Reservad | www.fine.cz]



Vl. e e R Ziti
Nazev ,I, ti!m x y 5 q Vyssaits Vyhovuje
pfiznivé [m] [m] [kPa] [kPa] [%]
Zatizeni ¢. 1 Ne 0,00 0,00 124,55 443,85 28,06 Ano

19,87 kN/m
2,97 kN/m

Spoctena vlastni tiha pasu G
Spoctena tiha nadlozi Z

Posouzeni svislé Ginosnosti
Tvar kontaktniho napéti : obdélnik
Nejnepfiznivéjsi zatéZzovaci stav &islo 1. (Zatizeni &. 1)

Parametry smykoveé plochy pod zakladem:
Hloubka smykové plochy zs, = 1,36 m

Dosah smykové plochy Isp = 4,26 m

Vypoétova unosnost zakl. pudy Ry = 443,85 kPa
Extrémni kontaktni napéti o = 124,55 kPa

Svisla unosnost VYHOVUJE

Posouzeni vodorovné unosnosti

vrv s

Zemni odpor: klidovy

Vypoctova velikost zemniho odporu Spg = 4,78 kN
Uhel tfeni zaklad-zakladova spara y = 32,00 °
Soudrznost zéklad-zakladova spara a = 0,00 kPa

Horizontalni unosnost zakladu Ry, = 57,59 kN
Extrémni horizontalni sila H 0,00 kN

Vodorovna unosnost VYHOVUJE

Unosnost zakladu VYHOVUJE

Posouzeni Cis. 1
Sednuti a natoceni zakladu - vstupni data

Vypoéet proveden s uvazovanim koeficientu k1 (vliv hloubky zaloZeni).
Napéti v zakladové spafe uvazovano od upraveného terénu.

Spoctena viastni tiha pasu G = 14,72 kN/m
Spoctena tiha nadlozi Z = 2,20 kN/m
Sednuti stfedu délkové hrany = 5,9 mm
Sednuti stfedu Sitkové hrany 1 = 8,2 mm
Sednuti stfedu Sitkové hrany 2 = 8,2 mm

(1-hrana max.tlaéend; 2-hrana min.tlacend)

Sednuti a natoceni zakladu - vysledky

Tuhost zakladu:

Spoéteny vazeny pramérny modul pfetvarnosti Eges = 3,00 MPa
Zaklad je ve sméru délky tuhy (k=10000,00)

Zaklad je ve sméru Sitky tuhy (k=5120,00)

Celkové sednuti a natoéeni zakladu:
Sednuti zakladu = 8,5 mm

[

3]
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Hloubka deformaéni zény = 1,89 m
Natoc¢eni ve sméru Sifky = 0,000 (tan*1000)

Dimenzace Cis. 1
Vypocet proveden s automatickym vyb&rem nejnepfiznivéjsich zatézovacich stavu.

Posouzeni podélné vyztuze zakladu ve sméru x
Tloustka zakladu je vétsi nez max.vyloZzeni, vyztuz neni nutnd.

Posouzeni patky na protlaceni
Normalova sila v sloupu = 76,80 kN

Tlakova diagonala na obvodu sloupu

Sila pfenesena roznasenim do z&kl. pldy = 24,00 kN
Sila prenasena smykovou pevnosti ZB = 52,80 kN
Uvazovany obvod sloupu Ug = 2,00 m
Smykové napéti na obvodu sloupu VEdmax = 0,04 MPa
Unosnost tlakové diagonaly na obvodu sloupu VRdmax = 3,68 MPa

Patka na protlaceni VYHOVUJE

4|
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